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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы отводится 45 минут. 

В работе тебе встретятся разные задания.  

При выполнении заданий нужно указывать только ответы. При 

этом: 

 в заданиях с выбором ответа обведи кружком номер 

правильного ответа; 

 в заданиях, где предлагается записать ответ, запиши 

результат в специально отведенном для этого месте после 

слова О т в е т.  

Внимательно читай задания! 

Одни задания покажутся тебе лёгкими, другие – трудными.  

Если ты не знаешь, как выполнить задание, пропусти его и 

переходи к следующему. 

Если останется время, ты можешь ещё раз попробовать 

выполнить пропущенные задания. 

Если ты ошибся и хочешь исправить свой ответ, то зачеркни 

его и обведи или запиши тот ответ, который считаешь верным. 

 

Желаем успеха! 

Демонстрационный вариант 
 

ЧАСТЬ 1 

Модуль «Алгебра» 
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Укажи верное равенство 
 

1) 1,95,36,12    2) 1,165,36,12   

3) 1,165,36,12     4) 1,95,36,12   

 

Значение выражения )12,3(463,7  b  при 33,4a  равно 
 

Ответ: ___________________  
 

Корнем уравнения 2,17,23 х  является 
 

1) 0,5     2) -0,5 

3) 1,3     4) 1,3 
 

Расположи на координатном луче точки  
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Модель «Геометрия» 
 

Даны три рисунка: 
 

 
 

Ломаная изображена на рисунке 
 

Ответ: ___________________  
 

Пусть А, В, С – три точки некоторой прямой. Какая из этих 

точек лежит между двумя другими, если АВ = 6, СВ = 14 и 

АС = 8? 
 

Ответ: ___________________  
 

На рисунке изображен икосаэдр. 
 

 

 
 

Количество граней икосаэдра равно 
 

Ответ: ___________________  

 

На рисунке изображена координатная плоскость с 

отмеченными на ней точками. 
 

 
 

Определи точки с координатами (2;3) и (-4;-3) 
 

Ответ: (2;3) (-4;-3) 

  

 

Модуль «Реальная математика» 
 

На диаграмме показано количество леденцов с 

апельсиновым, виноградным и персиковым вкусом в вазочке. 

Известно, что леденцов с виноградным вкусом на 5 меньше, 

чем с апельсиновым, и на 10 больше, чем персиков. 
 

 
 

Всего леденцов с персиковым и апельсиновым вкусом  

Ответ: ___________________ шт.     
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При классификации яиц их относят к той или иной категории в 

зависимости от их размера. Данные приведены в таблице. 
 

Категория Третья Вторая Первая 
Отборное 

яйцо 

Вес яйца, 

в граммах 
35–44,99 45–54,99 55-64,99 65-74,99 

 

Яйцо массой 61,1 относится к категории 
 

1) третья    2) вторая 

3) первая    4) отборное 
 

В книге 320 страниц. Глеб прочитал 20% книги. Ему осталось 

прочитать 

 

Ответ: ___________________ страниц  

 

 

ЧАСТЬ 2 

Модуль «Алгебра» 
 

Существует некоторое число, которое делится на 5 и 9 

одновременно. Определи это число, если оно больше 780, но 

меньше 830. 
 

Ответ: ___________________  
 

Значение выражения 65,2
4

1

4

3
8,2

40

1
:05,5 








  равно 

 

Ответ: ___________________  

 

Из города N одновременно выехали в противоположных 

направлениях мотоциклист и автомобилист. Через 0,25 ч между 

ними было расстояние 33 км. Если скорость мотоциклиста 

70 км/ч, то скорость автомобилиста равна 
 

Ответ: ___________________ км/ч  

Модуль «Геометрия» 
 

Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда с 

размерами 80 см × 60 см × 40 см (1л = 1 дм
3
). Вода для 

аквариума хранится в 20 ведрах по 10 литров и 5 баллонах по 

4 литра, при этом для заполнения аквариума доверху 

потребуется  
 

Ответ: ____ ведер и ____ баллонов.  
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Критерии оценивания заданий 

 

За верное выполнение заданий базового уровня (№№ 1-12) 

ставится 1 балл. За задания повышенного уровня (№№ 13-16) 

можно получить 2 балла. 

Номер 

задания 
Ответ 

1 1 

2 4 

3 12,47 

4 4 

5 EАCBD 

6 3 

7 А 

8 20 

9 

 

(2;3) (-4;-3) 

В D 

10 45 

11 3 

12 156 

13 810 

14 40 

15 62 

16 18 ведер и 3 баллона 

 

За выполнение заданий № 13-16 ставится: 

2 балла – выписан верный ответ  

0 баллов – ответ не соответствует ключам 
 


